## 二月桂酸二丁基锡 国标工业级 厂家代理

产品名称	二月桂酸二丁基锡 国标工业级 厂家代理
公司名称	济南世纪通达化工有限公司
价格	50000.00/吨
规格参数	品牌:世纪通达 规格:200kg/桶 CAS登录号:77-58-7
公司地址	济南市市中区经四路万达广场B座
联系电话	15194176855 15098951629

## 产品详情

二月桂酸二丁基锡

分子量 631.65

密度 1.05

CAS号77-58-7

锡含量 18.2 ± 0.2%

凝固点 16~23

pH 6.5~7 分解温度 >150

闪点 226.7

折射率 1.468~1.470

水分 0.3

水溶性 不溶

色泽(Pt-Co) 300#

作为一种重要的有机金属化合物,二月桂酸二丁基锡在工业生产中具有广泛的应用。在聚氨酯泡沫、涂

料、橡胶、塑料等众多领域中,二月桂酸二丁基锡作为催化剂和稳定剂都发挥着重要作用。

我们有着丰富的生产经验和专业的技术研发团队,在生产过程中采用先进的生产技术和设备,确保我们生产的二月桂酸二丁基锡产品质量过硬。

无论是聚氨酯泡沫生产、涂料还是其他应用场景,我们都能为您提供满意的产品和服务。欢迎您来电咨询,并期待与您的合作。